

# 本报邀您共“图”精“彩”车展

参加活动的儿童有机会获得主办方提供的丰厚奖品

本报8月28日讯(记者 张卫建) 由滨州市政府主办、滨州市旅游局和齐鲁晚报共同承办的“2011中国·滨州黄河三角洲汽车展销会”将于9月2日至4日在滨州国际国展中心隆重举行,作为本次车展的一部重头戏,“少年百米长卷绘画”活动将同步进行。

据介绍,本活动面向广大中小学生对及学龄前儿童,只要您的孩子喜欢绘画,只要您带孩子带车展现场,均可以参加本活动。绘画题材不限,参加儿童还有机会获得主办方提供的

丰厚奖品。参加活动的儿童可以学校或幼儿园的名义集体报名,也可单独参加。

记者28日从车展组委会获悉,目前车展已进入筹备的最后阶段,各项工作都在有条不紊展开,前期布展将于近日展开,各大车商将纷纷进入会场,而主办方为广大家民、车主准备的各项活动也将陆续展开。

模特表演历来都是车展吸引参与者眼球的亮点,本次车展也不例外,活动组织方邀请了年轻靓丽的车

模,让广大市民在参观车展的同时一饱眼福。

此外,本次车展市民凭门票入场,门票由主办方免费发放,参观车展的市民可以凭借门票副券参加抽奖,赢取丰厚奖品。抽奖活动将在9月4日下午举行。

无论是参展人数还是参展车型与参展规模,本次车展都将大大超过历届。车展期间,各项活动精彩纷呈,缘聚车展,共享盛宴,滨州黄河三角洲车展期待您的参与,9月2日到4日,我们不见不散。

## 校车试点无棣首“吃蟹” 下月全县推广新模式

本报8月28日讯(记者 张雪丽 通讯员 王文炎)

24日召开的全国中小学校车试点工作启动会议上,无棣县被确定为全国中小学校车运营管理6处试点市县之一。据了解,无棣县计划再投资1800余万元,9月份在全县范围内推广校车管理新模式。

为确保学生交通安全,2010年9月无棣县探索成立了全省首家校车公司,投资500余万元,购买校车22辆,让县城区1300多名中小学生对乘坐上安全舒适的校车,并建立起一系列保障制度,对学生上放学实行全程安全护送。同时制定优惠政策,由县财政为每名乘车学生补贴50元乘车费,对

低保家庭的学生,由县财政全额承担乘车费用。校车运营新模式实施一年来,累计接送学生117万人次,未发生一起学生交通安全事故,社会各界反响良好。

为使全县所有中小学生对都能享受到校车新模式带来的实惠,无棣县对各乡镇中小学生对乘车学生进行了调查摸底,统计出全县乡镇初中、小学、幼儿园需要乘车的学生有3676人,并根据县城区校车运营后乘车学生迅速增加的实际,计划再投资1800余万元,新购置专用校车74辆,自今年9月份起在全县范围内推广这一新的校车管理新模式。



40方!

8月26日下午2点,滨州市城管执法局环卫处组织12名保洁队员,对渤海十路段的张肖堂干渠排水口处堆积的约40立方米水草进行清理,保证了汛期河道的通畅。据介绍,清理河道垃圾,是城管执法局“城市清洁行动”活动的重要内容之一。

通讯员 李明 王海亭 孙青山 记者 王传宝 王晓霜 候晓 摄影报道

## 全市511座农村公路桥梁需“动手术”

桥梁整改方案9月1日前要报送滨州市交通运输局

本报8月28日讯(记者 孙珊 通讯员 王洪博) 近日,滨州市交通运输局农村公路管理处对全市农村公路上的桥梁完成全面检查,共排查出危险桥梁511座。

此次检查突出农村公路四、五类桥梁;所有公交车行驶路线上的桥梁;主要河流及沟深超过2米的桥梁;交警和安监局确定的安全隐患等四类重点桥梁。

6个检查组分头检查,对各县区在检查范围内的桥梁项目逐一进行了实地检查,对桥梁状况及存在的问题进行了现场排查,并对桥梁各个结构部位及存在的病害进行了拍摄存档,按

照要求编制了每座桥梁的档案卡,共排查出511座农村公路危险桥梁。

6个检查组汇总了在检查中存在的问题,部分危桥没有设置限载或警示桩等警示标志;部分桥梁桩柱存在露骨、漏筋,桥板老化或其它原因造成的桥板裂缝、断裂及骨料脱落、钢筋锈蚀等重大隐患桥梁;桥梁结构部位存在不同程度病害等问题。

针对存在的问题,检查组要求各县区交通主管部门按照“轻重缓急,分门别类”,针对农村公路桥梁存在的问题加强督导和检查,以“谁管养,谁负责”为原则,督导各单位设置醒目警示标志;对于桥梁结构部位存在

不同程度病害的,要按照有关规范要求对桥梁及时进行修补或加固等措施。对存在重大安全隐患的桥梁要求有关部门按国家的相关规定及划定的职责范围,采取设置禁行或拆除重建等措施,要建立健全突发事件应急预案,坚决杜绝桥梁安全事故的发生,确保农村公路桥梁的安全通行。

据了解,滨州市目前农村公路危险桥梁共有511座,其中安全状况极差、急需改建的桥梁共50座。检查组要求各县区针对病害种类的不同,分别研究制定整改方案,整改方案以正式文件形式于9月1日前报送滨州市交通运输局农村公路管理处。



惠唐线通电了

8月24日23时34分,滨州供电公司110千伏惠唐线跨铁路改造工程竣工送电,这标志着跨德龙烟铁路输电线路改造工程完成。改造工程自3月19日开工至8月24日全部竣工,新建杆塔35基,累计出动员工640人次。

通讯员 刘春迎 记者 王传宝 摄影报道



考资格

27日,全市公安机关2300余名民警走进考场,参加了公安部统一组织的全国公安机关基本级执法资格考试。按公安部要求,全国公安机关所有在编在职的人民警察,都必须取得基本级执法资格,未取得基本级执法资格的,不得办理案件。

本报记者 张卫建 通讯员 张锦程 耿婷婷

## 2013年全市诊所将全面规范化

设医技科室的诊所每个科室至少配一名专业卫生技术人员

本报8月28日讯(记者 王景坤) 26日,滨州市卫生监督局召开全市规范化诊所建设工作现场会,记者了解到,到2013年全市要全面完成规范化诊所建设。

现场会上,滨州市卫生监督局医政监督一科科长杨冬为全市各个诊所负责人讲解了山东省规范化诊所建设工作方案。全省的目标是在2011年力争诊所规范化建设率达到60%以上,2012年达到85%,在2013年全面完成规范化诊所建设目标。

据了解,在规范化诊所建设标准中,规定普通诊所的房屋建筑面积不少

于40平方米,至少设有诊室、治疗室、处置室;在人员上,至少有一名取得《医师执业证书》或者医师职称后,连续从事5年以上同一专业的临床工作,身体健康的执业医师。要至少有一名注册护士,设医技科室的,每医技科室至少有一名相应专业的卫生技术人员。

滨州市规范化诊所建设工作从滨城区开始开展,今年8月份,“滨城诚信诊所”等十家诊所被市卫生局命名为“规范化诊所”并授牌。普通诊所的规范化建设标准主要从房屋和布局、人员、设备设施、工作指标、规

制度五个方面来判定。

在滨城区规范化诊所建设工作中,卫生监督执法人员已监督检查诊所670户次,督导108家个体诊所制作了统一的门牌匾和监督台,42家诊所进行了房屋布局改造,56家诊所配备了高压灭菌锅和人工呼吸器等设施设备,指导98家诊所登录滨城区卫生监督网站下载《依法执业档案》和规章制度,辖区诊所都使用了标准处方。在执法检查中,对存在严重违法行为的15家诊所依法给予卫生行政处罚,罚款金额5.8万元。



下乡义诊

27日,滨州职业学院2011年暑假“三下乡”社会实践团队来到滨城区三河湖镇二十里堡村的集市上,为当地村民免费量血压、做按摩、宣传健康知识等,一上午的时间就有102名村民赶来体检并咨询健康知识。

本报记者 李运恒 摄影报道